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КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, кл.: 3395, 3304, контактна форма 

наwww.odboryautosvetla.cz, 

електронна 

поштаjana.hudakova@plasticomnium.com,pavel.zeleny@plasticomnium.com 

РІШЕННЯ ФІРМИ ПРО СКАСУВАННЯБОНУС ЗА 

ВІДВІДЧУВАННЯ IL І DL ТА ДНІ ХВОРОНІ ДЛЯ SAL  
 

ЗАЯВА ПРОФСПІЛКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ Новий Їчин та 
Рихвальд 
 

28.04. представники керівництва компанії обговорювали з нами питання 

СКАСУВАННЯ ПРЕМІЮВАЛЬНИХ ТА ЛІКОРАНЯНИХ. 

Це рішення було подано компанією в односторонньому порядку, 

профспілки висловили свою НЕЗГОДУ. 

 

На жаль, ця складова заробітної плати не є частиною Колективного 

договору, а є частиною директиви, де роботодавець має право приймати 

рішення про зміну сам і лише інформувати профспілки. 

У голів обох профспілок було багато аргументів для збереження цієї 

пільги, нажаль керівництво до цих аргументів не прислухалося. 

Для профспілок цей крок керівництва компанії через місяць після 

завершення переговорів сприймають як заниження. 

ВИЯВЛЕННЯ НЕЗАДОВОЛЕННЯ – ПЕТИЦІЯ 

Привіт, у наступні дні у вас є можливість підписати 

на аркушах клопотань підтвердити свою незгоду зі скасуванням 

надбавки за відвідуваність та лікарняних, про що компанія повідомила 

нас у п’ятницю, 28 квітня. Незважаючи на низку аргументів на користь 

свого рішення, яке набуло чинності з 1.5. вона опублікувала. Ми будемо 

вдячні за вашу підтримку, якщо ви маєте таку ж окрему думку щодо 

цього одностороннього рішення компанії. 

Перегоновий комітет схвалив "PETICI" в наступній редакції на засіданні 

вчора, якщо ви поділяєте таку ж думку щодо цього рішення, ви маєте 

можливість його підписати 

в приміщеннях членів ЗВ, або в офісі нашої спілки. 

На тижні з 9.5. ми будемо на рубежі змін R/O та N/R біля боксів KOVO 

у воротах внизу під час перегонів, а також на M8 з аркушами петиції для 

всіх, хто зацікавлений у підписанні. ЦЕ СТОСУЄТЬСЯ ВСІХ 

ПРАЦІВНИКІВ КОМПАНІЇ!!!!! 

НОВИНИ ТОРГІВЛІ - ТРАВЕНЬ 2023 РОКУ 

З OS KOVO AUTOSVÉTLA NOVÝ JIČÍN 

 Translated from Czech to Ukrainian - www.onlinedoctranslator.com 
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ЩОРІЧНА ІНСПЕКЦІЯ БЕЗОПАСНОСТІ  

26.04. на підприємстві відбувся щорічний аудит охорони праці за участю 

представника охорони здоров’я з Острави Станіслава Шміда та комітету 

з охорони праці на загальних зборах. Під час перевірки серйозних 

недоліків у цій сфері не виявлено. 

 

ТУРИЗМ - ПЛАН 

Стражовський крайСпортивна комісія організовує дводенну туристичну 

поїздку до Strážovské vrchy, яка відбудеться 

23 - 24 вересня 2023 р. У вартість входить 

проживання, вечеря та сніданок. 

Моравський карст21 жовтня 2023 року 

відбудеться одноденний туристичний похід 

Моравським карстом. На учасників 

чекатимуть маршрути від 7 до 16 км. 

Оскільки маршрут походу пролягатиме повз Пункевні печери, бажаючі 

можуть індивідуально замовити прогулянку на човні під землею 

(рекомендуємо не раніше 11-ї години). 

Ми опублікуємо інформацію, ціни та реєстрацію на обидва заходи 

в червні. 

 

РІЗДВО У ПРАЗІ З МЮЗИКЛОМ 9-10 ГРУДНЯ 

2023 

Ми підготували для вас Різдвяну Прагу з мюзиклом Різдвяне диво в 

бродвейському театрі з нічлігом та сніданком на Vltava Boat Admirál. 

Більш детальну інформацію про вартість та замовлення туру ми 

опублікуємо у вересні. 

 

КЕХІДА – ТЕРМАЛЬНА УГОРЩИНА 5.-8.10 

УСІ ЗАРЕЄСТРОВАНІ ЗАЦІКАВЛЕНІ УЧАСНИКИ ВЗЬМУТЬ 

УЧАСТЬ У ПОЇЗДЦІ KEHIDA, ОТРИМАЛИ ЕЛЕКТРОННУ 

ПОСИЛКУ З ІНСТРУКЦІЯМИ ДЛЯ ОПЛАТИ. 

ЗАЯВКИ ОБОВ’ЯЗКУЮЧІ, НА ТУРИ ДІЮТЬ ЗАГАЛЬНІ УМОВИ CK 

VALAŠKA. 

RECONDICE 2023 

RECONDICE 2023 - НОВИЙ ДОДАТОК 

Ви можете вибрати з трьох місць: Kostelec u Zlín, Jeseník і Bystřice pod 

Hostýnem. Ми організуємо проживання для вас і одного члена сім'ї, 

який оплачує пакет за погодженою знижкою на місці проживання. 

У зв'язку з значним зростанням цін на ремонтне перебування, нам 

довелося змінити директиву щодо суми неповерненої застави. 

ПРОЦЕДУРА БРОНЮВАННЯ: 

1. ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ (556623395), ЩОБ 

ЗАБРОНЮВАТИ ДЛЯ ВАС У СПА 

2. ПІСЛЯ БРОНЮВАННЯ В TRADITIONS, ПРЕДСТАВТЕ ЗАЯВКУ 

ВАШЕМУ НАЧАЛЬНИКУ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ, ЩО СЛУЖИТЬ 
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ПЕРЕПУСКОМ. ЗГІДНО З КОЛЕКТИВНИМ ДОГОВОРОМ ВИ 

ЗОБОВ’ЯЗАНІ ПІДТВЕРДИТИ СВОЮ ЗАЯВКУ ПРОТЯГОМ 1 

ТИЖНЯ (Загальна частина КЗпП, С2). 

3. ПОДАВАТИ ЗАЯВКИ З ДЕПОЗИТОМ, ЩО НЕ 

ПОВЕРТАЄТЬСЯ, НЕ ПІЗНІШЕ НІЖ 5 ТИЖНІВ ДО 

ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ.ВИ ПЛАТИТЕ 

заставу, що не повертається - не член профспілки 2000 чеських крон, 

член профспілки сплачує заставу 1000 чеських крон (друга 1000 

чеських крон субсидується з коштів профспілки). 

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПЕРЕВАГИ УЧАСНИКА  

З оглядом внесків, подарунків та пільг можна ознайомитися в 

Господарських правилах на сайті профспілки, або в огляді за 

посиланням: 

НАВІЩО БУТИ В СОЮЗІ | ZO OS Kovo Autosvetla Nový Jičín - профспілка 
(odboryautosvetla.cz) 

ТЕАТР «БЕСКИДИ».  

!!!Приймаємо замовленняз вівторка 9.5. з 6:30 ранку 

556623395, 556623304!!!  

Середа, 10 травня 2023 р., з 19:00 Абонемент польської 

крові A 
Оперета, Сілезький театр Опава 

Історія розпусного польського графа Баранського, якому допомагає 

збанкрутіла економіка переконлива Гелена Зарембова. Такі чарівні 

музичні номери, як «Blondýnky žné», «Ти джентльмен, я це знаю», 

«Тільки послухай, як звучить той вальс» чи «Я один із дипломатів» 

відомі не лише любителям оперети. АВТОР: Оскар Недбал, Леон 

Стайн, РЕЖИСЕР: Домінік Бенеш 

П’ятниця, 12 травня 2023 р., з 19:00 Шпінарка Абонемент 

П 
Драматичний театр Петра Безруча Острава 

Віру на консервацію не взяли, бо вона була крихітною. Він навіть не 

вміщається в хорі, занадто виразний для цього голос. Віра живе в 

божевільні часи. На щастя, талант завжди бере гору. Давайте 

прослідкуємо за кар’єрою одного з найвидатніших наших співаків. 

АВТОР: Томаш Діанішка, РЕЖИСЕР: Томаш Діанішка В 

УГОЛОВНИХ РОКАХ: Маркета Матулова, Катержина Крейчі, Якуб 

Буришек, Душан Урбан/ Іван Бінар, Войтех Йоганік, Яхим Кучера та 

інші 

Неділя, 14 травня 2023 року, з 16:00 год 

ГОРЩО, КИПІТЬ! або ДВІ КАЗКИ ПРО КУХЛЯК 
Абонемент Театр ляльок Rolnička Hádka Острава 

У ляльковій виставі зустрічаються дві прості казки Hrnečka, vár! і Про 

чарівну кружку. У першому, відомому, він отримує кухоль від чарівної 

жебрачки Баруньки - молодої вродливої дівчини, яка живе в хатинці на 

пагорбі зі своєю скелястою, забудькуватою бабусею. А на іншому 

пагорбі живе молодий кравець Францішек, який любить Баруньку. 

Проте, крім нього, думає про неї й мірошник, похмурий і грубий. Для 

того, щоб Барунька потрапив до потрібного чоловіка, кухоль повинен 

буде зробити велику купу каші! 

Друга казка про лінивого Гонзо, безводну річку, жаб і лелеку, а також 

про гончарний посуд – діти можуть навіть не знати, як робиться такий 

кухоль. Вони знаходять це в Two Tales of a Mug. АВТОР: Віт Першина, 

РЕЖИСЕР: Вацлав Клеменс У РОКАХ: Божена Гомолкова, Ленка 

Павлічкова, Карел Ружичка або Ондржей Виглідал й. 

Понеділок, 15 травня 2023 р., з 18:00 By my baby - Be my 

babies Subscription S 
Празький театр Comedy Palace 

Ніжна та чутлива ретро-комедія, яка доводить, що кожного можна 

сплутати з кимось і що любити ніколи не пізно. Цю п’єсу автор 

написав за ескізами найкращих комедійних п’єс Шекспіра 

«Приборкання норовливої» та «Багато галасу з нічого», де 

https://www.odboryautosvetla.cz/benefity-odborare/proc-byt-v-odborech
https://www.odboryautosvetla.cz/benefity-odborare/proc-byt-v-odborech
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непримиренна боротьба між чоловіком і жінкою після постійних 

перипетій перетворюється на любовний танець. АВТОР: Кен Людвіг, 

РЕЖИСЕР: Петр Свойтка 

В УРОКАХ: Ванда Гібнерова, Давид Новотни, Мікаела Діттріхова, 

Мірек Сабадін, Ленка Збранкова, Їржі Войта 

Вівторок, 23 травня 2023 р., з 19:00 294 відважних 

Підписка Б 
Драма, Театр Pod Palmovkou Прага 

Гостросюжетний фільм про героїв операції "Антропоїд". Заснований 

на реальній історії за лаштунками найбільшого героїчного вчинку в 

нашій історії. Треба застрелити ката, який сидить у замку. Олда — 

м'ясник, Атя обожнює Верньового, а Йіндржишка вперше закохалася. І 

всі вони мають секрети. Тато вже посивів від страху. Перш за все, 

нехай ніхто не зраджує, інакше Йіндржишка не встигне закохатися 

вдруге. АВТОР: Томаш Діанішка, РЕЖИСЕР: Томаш Діанішка У 

РОКАХ: Каміла Трнкова, Габріела Мічова, Войтех Фулеп, Івана 

Войтилова, Денні Ратайскі, Мартін Грушка, Даніель Кечмар, Зденек 

Вискочіл, Якуб Альбрехт 

 

ДАТИ ЗУСТРІЧІDEV. КОМІТЕТУ ТА ОПІКУВАНЬ  

ДОВІРНИКИ2.6., 30.6.,ЗАСІДАННЯ ВОЛ16.5., 30.5., 13.6., 27.6. 

ВІДБУДЕТЬСЯ НАСТУПНЕ ЗАСІДАННЯ ОПІГУРНОЇ 

КОМАНДИ СЕКЦІЇ 

У П'ЯТНИЦЮ 2.6. 2023 рікЗ 8:00 У ЗАЛІ ЗАСІДАНЬ 

ГОНОЧНОГО КЛУБУ 

 

Павел Зелений Голова Генеральної Асамблеї 
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